

“卫蓝”工作室获赞

本报讯 “建德市检察院‘卫蓝’未成年人检察工作室注重检察引领，创建多方联动机制，着眼日常管理，实行双向保护，营造了学校和家庭法制教育的良好氛围，撑起了留守儿童健康成长的保护伞。”9月21日，杭州市政协委员和杭州市检察院干部一行前往大洋镇三河小学参观“卫蓝”未检工作室，并对工作室建设给予了高度评价。

去年7月，经过主动走访调研和学习，市检察院牵头建立了以留守儿童为关爱对象的“卫蓝”未成年人检察工作室，主要职责是根据未成年人成长阶段特点开展法制宣传、提供心理健康咨询及辅导、提供法律帮助与服务等关爱教育。为给予留守儿童更多积极向上的动力和希望，工作室始终以“办一个案子、救一个孩子”为工作目标，并于成立之初，建立了检校共建机制和部门联动机制等工作制度，让多方形成合力，守卫留守儿童成长的蓝天，让他们健康快乐地成长。

“卫蓝”未检工作室成立以来，已经先后开展了家长课堂、亲子教育、旁听法庭审理、心理健康讲座等一系列丰富多彩的法制教育和关爱活动，提高了监护人及留守儿童的法治素养，最大限度帮助留守儿童树立健康心理，取得了很好的成效。今年六一，还精心编排了一些涉及暑期安全、法律小常识以及校园常见犯罪的游戏题目，组织干警与留守儿童进行互动游戏，让孩子在游戏中掌握法律知识、受到安全教育。

(记者 黄冰)

夜休闲嘉年华连嗨5天 演艺怪才齐展风采

本报讯 潮流演艺、美食美酒、清风明月……9月21日—25日，一年一度的“缤纷夜·乐无眠”2016夜休闲主题嘉年华在双江特色街开幕。

今年夜休闲主题嘉年华在往年基础上进行了扩展提升，分为主舞台演艺、餐饮美食区、美酒佳酿区、时尚休闲区等。主舞台上，Asia PAR Club、皇后酒吧、根据地酒吧等杭州知名夜店的团队将带来现代、前卫、时尚全新的音乐理念，动感靓丽舞者与男女歌手的激情演唱，绝对是一场精彩的视听盛宴。

据悉，每天16:30—21:00，5天的节目单都不相同，但有三大共同的亮点值得大家期待。亮点一，杭州西湖明珠频道《夜游神》栏目主持人波比，将杭州各大知名酒吧的演出带到观众的身边；亮点二，邀请G20峰会期间为各国元首夫人团演出的儿童戏剧演出团队，前来演出一台充满江南韵味的精彩文艺演出；亮点三，邀请云南牧羊人乐队为现场观众带来原始的、非物质文化遗产的游牧古老音乐。市民们可以约上亲朋好友，前往双江街一睹杭州各大演艺明星舞台争霸的风采。

(记者 黄冰)



豪步楼梯
专注豪门家居 厂家专业定制
门市部：建德市新安东路394号(质检中心对面) 服务热线：13506812127

万源暖通
主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统
公司地址：建德市严州大道815-837号(龙源御景园斜对面)
销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319

全球顶级别墅门窗领航者 建德解红门窗
公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

整改一处隐患 就能避免一起事故



“整改掉一处安全隐患，就能够避免一起事故的发生。”带着这样的想法，市安监局综合监管科科长方鸣始终坚持安全生产工作“十五日工作法”，连续6个月放弃了周末和假期。方鸣说，在安监的岗位上6个多年头，最有成就感的就是见证企业的成长，帮助他们督促建立更严格的安全生产制度。

今年4月，我市创新了“十五日工作法”。市安监局工作人员在相关行业专家的随行下，明查暗访抓拍安全隐患点位、制作警示片，在每隔15天召开的安全生产会议上播放，让相关乡镇(街道)和责任部门红红脸、出出汗。而作为这项工作的主要

执行者，方鸣全程参与其中，搜集安全隐患点、参与视频拍摄和后期制作，以及对隐患的整改进行督促、指导、协调。一期曝光是15天，要按期完成必须加班加点。4月至今，方鸣只请过两次假，其中一次还是周末。

周末加班，晚上加点，方鸣对此毫无怨言。除了曝光问题，他还需要协调相关专家，指导企业如何整改，消除隐患。到目前为止，方鸣共参与共曝光隐患12期，曝光安全隐患点位1075处，挂牌督办企业304家。其中前十一期曝光的931处隐患点位完成整改916处，15日内整改到位率达98.39%。“整改了916处，就意味着避免了916起事故的发生。”从事安监工作多年的方鸣对此深感欣慰。

2013年，方鸣和同事在航头镇一处矿山企业检查时发现，进出矿山的运输道路坡度过陡，且未设置缓冲区域，一旦运输车辆刹车失灵极易造成人员伤亡。企业主意识到问题的严重性后立即着手整改。在整改后的一周内，果真发生了一起事故。一辆运输车刹车出现故障，无法制动，直接冲下坡去，所幸撞上了缓冲区域的缓冲墙，才避免了一起悲剧。

安全生产不是撞大运，只有排查

治理隐患，才能防范未然。在“十五日工作法”的一次检查中，方鸣发现更楼的一家企业厂房的防火等级不达标。该企业的生产工艺是需要高温的金属熔融工艺，要求厂房的防火等级达到丙级。而该厂房为砖木结构，防火等级只有戊级，木制结构的房顶很容易在高温下引发火灾。方鸣当即曝光了该隐患，并向当地街道及时反馈情况。企业的负责人远在美国休假，得知情况后提前结束行程回国整改。方鸣还带队对企业整改后的情况进行复查和验收。

曝光问题只是方鸣工作的一部分，更多的他还想着如何帮助企业解决这些问题。找乡镇(街道)督促、部门协调，甚至是找企业主的朋友帮忙，他总是想出各种方法借势借力，以合情、合理、合法的手段解决问题。

多年来，方鸣积极帮企业争取改造资金和奖励补助，为危化、矿山企业技术改造降低成本。参与“十五日工作法”后，方鸣练就了一双发现安全隐患的火眼金睛。他说，能够为企业排查出隐患、解决问题是件值得骄傲的事情。

(记者 纪婕妤)



17位大V带你玩转17度建德新安江

本报讯 “有时间应该去建德转转，在新安江的民居小住几天，喝喝茶，看蓝天，看夕阳……”这是新浪微博大V、旅游圈内小有名气的自媒体撰稿人——行者老湖在自己的微博上记录下的感受。连日来，他与其他16位知名微博大V一起，深度领略了17度建德的旖旎风光、人文底蕴以及美食民俗。

从9月20日起，17位大V以新安江为起点，在“三江两岸”建德绿

道品略山水之美、在九姓渔民俗婚礼中感受渔家文化、在新叶古村与800年历史对话、在严州美食前大快朵颐……一路上，大V们无不被建德“天蓝、地绿、山青、水净”的“高颜值”和“休闲气质”所折服，纷纷通过微信、微博以及视频直播的方式分享自己的所见所闻所感，并热情向粉丝、网友们宣传和推介17度建德新安江，引来不少网友的询问和点赞。

在第十七届中国·17度建德新安江旅游节开幕之际，主办方邀请了这些大V走进建德，通过他们的视角和笔触，宣传推介17度建德之美，并在新浪微博上发起了#带着微博去17度建德#话题，话题一经发出迅速引起了微博网友的热议与关注，该话题还一度达到旅游热搜榜的第二位。

(记者 龚一桦 吴燕)

桥东区块江滨大道何时才能贯通?

(上接第1版)

目前，新安江主城区东西走向的道路只有两条，一条是新安东路—新安路，另外一条是严州大道—严东关路。记者从市交警大队新安江中队了解到，每天早晚高峰时段，这两条道路的交通处于饱和状态，江滨大道如果能全线贯通，将分散这两条主干道的交通压力，缓解交通拥堵的状况，改善主城区的交通环境。

真相

究竟是什么阻碍了江滨大道东西向的联通呢？目前该路段施工进度到了哪一步？

记者发现，在江滨大道白沙大桥至建德大桥段当前处于开工状态，施工现场工程车辆进进出出，挖机正在平整道路，工人们忙着铺设管网。

目前，负责该段工程的是市城兴城防工程建设有限公司。该公司副总经理候雪生介绍说，该段道路之所以一波三折，迟迟不能贯通，就难在征迁上。原来该路段所经区块有两幢新化化工宿舍楼、多户集体土地农户。2000年修建道路时，由于征迁工作未完成，当时投入200万元先行修筑了防洪挡墙便停工。到2009年初，随着征迁工作的进一步推进，原施工单位恢复施工。但由于新化化工两幢

宿舍楼始终未能征迁，2012年底，该段道路再次停滞。

2015年年底，新化化工两幢宿舍楼全面完成征迁。考虑到江滨大道建设的迫切性，今年8月，江滨大道白沙大桥至建德大桥段开始施工，按计划将于年底完成。

然而事情并非一帆风顺，直接影响路段施工的2户被征收房屋至今仍未拆除。

记者了解到，到今年8月份，整个桥东区块共签订征迁安置户1315户，其中有土地的征迁工作已全面完成，房屋已全部拆除；集体土地目前还剩5户征迁房屋未拆除，而这其中的两户房屋直接影响了这条道路的建设。到目前，负责该路段的施工单位正在对路基和管线工程进行施工，部分水稳层已完成。施工方告诉记者，如果施工结束时，房屋还未拆除，道路建设就只能采用绕过该房屋的办法，先修半幅路，从而争取在11月份提前建成通车。届时，江滨大道与严州大道能够连通，市民的出行也能更便捷。

对于为何迟迟不能征迁这一问题，处于江滨大道施工路段上的一户拆迁户却有着自己的想法。他在采访中向记者表示，他家同意被征迁，也

支持城市建设，但是对征迁补偿的标准并不满意。

而负责征迁的市城兴城防公司副总经理王剑表示，整个桥东区块征迁标准是一致的，都是按照建德市人民政府建政函[2008]72号文件标准执行的。为了顺利推进江滨大道的建设，征迁工作一直秉着公平、公正、公开的原则。

考虑到当前被征迁房屋对江滨大道建设带来的直接影响，王剑表示，会继续耐心细致地做被征迁户的思想工作，争取通过协商的方式解决。同时也会严格按照法律规定，通过司法途径依法来解决征迁问题，尽早把道路打通。

(记者 纪婕妤)

记者手记

近年来，随着城市的发展，新安江主城区沿江高楼林立，桥东区块作为我市的城市客厅，正在加速发展建设。而道路作为城市建设的重要组成部分，自然不应该成为城市发展的阻碍。希望征迁户能够站在大局考虑，为了整个城市的建设，理解和支持征迁工作。同时，相关建设单位也要依法依规办事，做到公平、公正征迁，确保江滨大道能够顺利贯通。